



平成 29 年 12 月 20 日

各 位

会 社 名 ミネベアミツミ株式会社
代表者名 代表取締役 会長兼社長執行役員
貝 沼 由 久
(コード番号 6 4 7 9 東証第 1 部)
問合せ先 IR 室
八 尋 健 司
(T E L 0 3 - 6 7 5 8 - 6 7 2 0)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足資料の一部訂正について

ミネベアミツミ株式会社が、平成 29 年 11 月 8 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足資料について、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

<訂正箇所> 13 ページ

1. 設備投資額の 30 年 3 月期下半期予想を 21,661 百万円から 25,661 百万円へ訂正します。

*訂正数値には下線を付して表示しております。

<訂正前>

5. 設備投資額、減価償却費、研究開発費

(単位:百万円)	29年3月期			30年3月期				
	上半期	*④ 下半期	*④ 通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期 予想*⑤	通期 予想*⑤
設備投資額	12,243	19,604	31,847	10,651	11,688	22,339	<u>21,661</u>	48,000
減価償却費	14,243	13,921	28,164	7,218	7,652	14,871	18,129	33,000
研究開発費	5,294	7,053	12,347	5,498	5,634	11,133	10,867	22,000

<訂正後>

5. 設備投資額、減価償却費、研究開発費

(単位:百万円)	29年3月期			30年3月期				
	上半期	*④ 下半期	*④ 通期	第1四半期	第2四半期	上半期	下半期 予想*⑤	通期 予想*⑤
設備投資額	12,243	19,604	31,847	10,651	11,688	22,339	<u>25,661</u>	48,000
減価償却費	14,243	13,921	28,164	7,218	7,652	14,871	18,129	33,000
研究開発費	5,294	7,053	12,347	5,498	5,634	11,133	10,867	22,000

以上